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Επαναλειτουργεί το δίκτυο ηλεκτροφωτισµού στο 2ο χιλιόµετρο της οδού

Πεύκων-Φιλύρου, ενισχύοντας την ασφάλεια των διερχόµενων οδηγών.

Όπως έγινε γνωστό, ο ∆ήµος αντικατέστησε το κλεµµένο καλώδιο και

αποκαταστάθηκε

πλήρως το δίκτυο ηλεκτροφωτισµού. Παράλληλα δόθηκε ιδιαίτερη µέριµνα

στην προστασία του δικτύου από ενδεχόµενη νέα κλοπή του. Θωρακίσθηκαν

τα φρεάτια σε όλο το µήκος της διαδροµής προς το Φίλυρο και ενισχύθηκαν

µε σκυρόδερµα για να αποτρέπουν τους ασυνείδητους κλέφτες που δεν

υπολογίζουν την ασφάλεια των οδηγών και των οχηµάτων προκειµένου να

αποκοµίσουν µε την κλοπή του καλωδίου λίγα ευρώ.

Η κατασκευή του έργου, συνολικού προϋπολογισµού 35.000 ευρώ, αποφασίστηκε στα τέλη του Νοεµβρίου από το δηµοτικό

συµβούλιο Πυλαίας-Χορτιάτη, που ενέκρινε την κατασκευή του έργου . Ο διαγωνισµός πραγµατοποιήθηκε στις 20 ∆εκεµβρίου,

στις 24 Ιανουαρίου ψηφίσθηκε από την Οικονοµική Επιτροπή του δήµου µας η πίστωση του ποσού που προέρχονταν από

ανταποδοτικούς πόρους, ενώ στις 4 Μαρτίου υπογράφηκε το συµφωνητικό µεταξύ του ∆ηµάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη και της αναδόχου εταιρίας «Λαζούδης Χ. Αθανάσιος ΕΕ». Στη συνέχεια ξεκίνησαν άµεσα οι εργασίες οι οποίες και

ολοκληρώθηκαν εντός 10 ηµερών.

Το έργο κατασκευάστηκε αρχικά το 2005 µε µελέτη του πρώην ∆ήµου Χορτιάτη. Ηταν συνολικού προϋπολογισµού 600.000 ευρώ

και αφορούσε στην κατασκευή οδικού φωτισµού σε µήκος 6 χιλιοµέτρων. Tοποθετήθηκαν 220 µεταλλικοί ιστοί οδικού φωτισµού

που συνδέθηκαν µεταξύ τους µε υπόγειο δίκτυο σωληνώσεων. Κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου αλλά και αργότερα

πραγµατοποιήθηκαν επανειληµµένα κλοπές από ασυνείδητους που προκάλεσαν µεγάλες φθορές στο δίκτυο. Ετσι τον

περασµένο Οκτώβριο ύστερα από απόφαση της διοίκησης του δήµου έγινε αυτοψία από τη ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών,

καταγράφηκε το κλεµµένο καλώδιο µήκους 2 χιλιοµέτρων και δόθηκε εντολή να προχωρήσει άµεσα η αποκατάσταση του δικτύου

ώστε να ενισχυθεί η ασφάλεια οδηγών και οχηµάτων . Το έργο ολοκληρώθηκε πρόσφατα και ο δρόµος παραδόθηκε εκ νέου

φωτεινός στους οδηγούς.

 

Αποκαταστάθηκε ο δηµοτικός φωτισµός στο Φίλυρο http://www.thesstoday.gr/koinonia/30-society/11414-filyro.html?tmpl...

1 of 1 27/3/2013 7:26 πµ


